La reponse a I'ouverture en majeure.
Le 2 sur 1 imperatif de manche.

ExerCiCESpremiére partie

Richard Pagé

lv 2% 1 ! Séquence impérative de manche.
2w? ? 2 Sans surplus, 13 — 16 HD, 5 cartes et +.

% Rappelons les autres possibilités de I'ouvreur :
2 5 cartes d& et 4 des, 13 — 21 HD, ne limite pas sa main ;

Toute enchére au-dela dee2nontre un surplus, 17 HD et plus :

e 24 naturel, 4 cartes ;
e 3v couleur autonome, 6 cartes ;
« 2SA jeu régulier, 15 H et plus ;
Nous sommes dans une séquence imje2ca manche ;
inutile d’annoncer 3 SA.
Sur 2 SA 'ouvreur pourrait annoncerv3 Xl(:QDXXX
montrant 6 cartes de:
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